

## **Краткая информация о деятельности депутатской группы «Татарстан — новый век» («ТНВ») в Государственном Совете Республики Татарстан за сентябрь-декабрь 2024 года**

Депутатская группа «Татарстан — новый век» («ТНВ») в Государственном Совете Республики Татарстан седьмого созыва образована 20 сентября 2024 года. В ее состав входят семь депутатов, избранных по одномандатным избирательным округам. Руководителем группы избран депутат Государственного Совета Республики Татарстан Абдульзянов Артур Рашидович.

Члены депутатской группы «ТНВ» в Государственном Совете Республики Татарстан:

Абдульзянов Артур Рашидович  
Аитов Нияз Фаатович  
Лившиц Александр Борисович  
Мистахов Ренат Искандерович  
Шагивалеев Тимур Наилевич  
Шамилов Ильдар Асхатович  
Ягудин Шамил Габдулхаевич

Внутренняя деятельность депутатской группы «ТНВ» организуется депутатами, входящими в ее состав самостоятельно, и осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Татарстан, нормативными правовыми актами Российской Федерации и Республики Татарстан, Регламентом Государственного Совета Республики Татарстан, Законом Республики Татарстан «О статусе депутата Государственного Совета Республики Татарстан», а также Положением о депутатской группе «ТНВ» в Государственном Совете Республики Татарстан.

За отчетный период депутатской группой «ТНВ» проведено **4 собрания**. Все собрания проходили при наличии кворума, при активном обсуждении депутатов, всего рассмотрено **13 вопросов**. Собрания депутатской группы, как правило, проводятся перед очередным заседанием Государственного Совета с целью выработки единой политики при голосовании по тому или иному вопросу.

В целях организации плодотворной парламентской деятельности подписано Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии между фракцией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственном Совете Республики Татарстан и депутатской группой «ТНВ» в Государственном Совете Республики Татарстан. В рамках Соглашения проводятся совместные собрания с обсуждением актуальных вопросов, так, в ходе совместного собрания 9 октября заслушали и обсудили информацию министра лесного хозяйства

Республики Татарстан Р.А. Кузюрова о реализации регионального проекта «Сохранение лесов в Республике Татарстан».

Депутатская группа активно сотрудничает с Республиканским общественным движением «Татарстан – новый век» – «Татарстан – яңа гасыр». Проводятся совместные мероприятия, в том числе «круглые столы». В рамках подготовки «круглого стола» на тему «О предоставлении мер поддержки участникам СВО и их семьям» 4 октября провели совместную рабочую встречу с участием Уполномоченного по правам человека в Республике Татарстан С.Х. Сабурской, руководителя филиала Государственного фонда «Зашитники Отечества» по Республике Татарстан Г.Л. Удачиной, уполномоченного представителя президента общественной организации «Союз офицерских жен» по Республике Татарстан О.В. Бородиной, представителя Совета ТРО Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» М.В. Конова, членами депутатской группы и Движения «ТНВ».

Депутаты – члены депутатской группы «ТНВ» в Государственном Совете Республики Татарстан седьмого созыва ведут прием избирателей в закрепленных за ними округах, активно участвуют в республиканских форумах, акциях, мероприятиях, проектах на социально значимые темы, в сборе и доставке гуманитарной помощи участникам СВО и их семьям, спонсорской помощи для детей из ЛНР и ДНР.

Члены депутатской группы «ТНВ» – депутаты активно работают в комитетах, рабочих группах, принимают участие в «круглых столах», парламентских слушаниях и других мероприятиях, проводимых Государственным Советом Республики Татарстан.

Депутатской группой утвержден план работы на 2025 год, в который включены мероприятия в рамках проведения Года 80-летия Победы в ВОВ, мира и единства в Российской Федерации, Года защитника Отечества в Республике Татарстан и других общефедеральных и международных мероприятий в Республике Татарстан.